
7.12 Il s’agit de calculer quelques puissances de la matrice de transition, jusqu’à ce
que tous les coefficients soient strictement positifs.
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Puisque tous les coefficients de A
2 sont strictement positifs, la matrice A

est bien régulière.

Cela signifie qu’en deux déplacements, la souris peut se rendre de n’importe
quelle pièce du labyrinthe à n’importe quelle autre pièce.
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Chaînes de Markov 7.12 : corrigé
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Puisque tous les coefficients de A
4 sont strictement positifs, la matrice A

est bien régulière.

Cela signifie qu’en quatre clics, l’internaute peut se rendre de n’importe
quelle page à n’importe quelle autre.

Chaînes de Markov 7.12 : corrigé


